75. Idealis gaznak tekintheté CO,-vel harom szakaszbol allé korfolyamatot végeztetiink. E16szor 7)
adiabatikusan 6sszenyomjuk abba az allapotba, ahol p, =2 10° Pa, ¥,=0,6m’, T 2:400K Majd ii) a gaz
allandd hémérsékleten eredeti V; térfogatara tdgul, mikozben nyomasa p; = 1 5-10° Pa-ra csokken. Végiil iii)
a gaz 4llandé térfogat mellett lehil a kezdeti hdmérsékletre.
(a) Mekkora a kezdeti V; térfogat és 7, homérséklet?
(b) Mekkora munkat végzett és mennyi hét adott le a gaz a ii) és a iii) szakaszban?
(c) Mennyi az entropia-valtozas az izoterm szakaszban?

(0.8 m’, 356.5K, W, =34,5kJ = Q,, W, =0, Q) =32,6kJ , 86,3 J/K)
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